
2012年度春学期　学生から見た授業評価集計結果（全体）

実施日：7月10日（火）～16日（月）　　　　実施科目数110科目

非該当

1 2 3 4 5 6

218 442 1,336 1,800 1,453 23

4.1% 8.4% 25.3% 34.1% 27.6% 0.4%

169 380 1,182 1,819 1,700 23

3.2% 7.2% 22.4% 34.5% 32.2% 0.4%

174 408 1,458 1,736 1,434 42

3.3% 7.8% 27.8% 33.1% 27.3% 0.8%

302 610 1,653 1,452 1,219 29

5.7% 11.6% 31.4% 27.6% 23.2% 0.6%

221 460 1,473 1,646 1,435 33

4.2% 8.7% 28.0% 31.2% 27.2% 0.6%

201 408 1,645 1,667 1,298 51

3.8% 7.7% 31.2% 31.6% 24.6% 1.0%

288 475 1,688 1,545 1,238 34

5.5% 9.0% 32.0% 29.3% 23.5% 0.6%

223 433 1,549 1,604 1,420 36

4.2% 8.2% 29.4% 30.5% 27.0% 0.7%

295 524 1,657 1,596 1,172 30

5.6% 9.9% 31.4% 30.3% 22.2% 0.6%

421 612 1,631 1,219 1,275 111

8.0% 11.6% 31.0% 23.1% 24.2% 2.1%

1 2 3 4 5

228 357 1,394 1,725 1,451

4.4% 6.9% 27.0% 33.5% 28.1%

267 374 1,552 1,489 1,477

5.2% 7.2% 30.1% 28.9% 28.6%
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Ⅱ.　履修科目の全体的評価について

1.14

1.05

授業を静粛に保つ配慮をする5

6

4
講義にメリハリをつけ、学生の集中力が続くよ
う工夫している

ＳＤ

1.08

1.05
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2 本学の後輩に履修するよう勧めたいですか

No. 設問文

9 学生の理解水準を踏まえた説明をする

3.69 5,1591.12

5,155 131あなたにとって有益（効果的）でしたか

新しい理論や話題を紹介する

平均
有効
回答

1

10 学生の発言を促す努力をする 3.45 5,269

14

3.54 5,274

3.66

8 教育に対する情熱が感じられる 3.68

7 授業内容が興味深く触発されることが多い 3.57

資料や視聴覚教材をうまく活用する

3.51 5,265

3.86 13

34

有効
回答

無効
回答

平均

127

上段：度数（人）／下段：構成比（％）

5,252

無効
回答

3.74

1 3.73説明が明快でまとまりがある

話し方や声量が適切

3

2

No. 設問文
上段：度数（人）／下段：構成比（％）

多摩大学VOICE推進委員会
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Ⅰ.　担当教員の授業について

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

Ⅰ

-1 

Ⅰ

-2 

Ⅰ

-3 

Ⅰ

-4 

Ⅰ

-5 

Ⅰ

-6 

Ⅰ

-7 

Ⅰ

-8 

Ⅰ

-9 

Ⅰ

-… 

*レーダーチャート 

28.1% 

33.5% 

27.0% 

6.9% 

4.4% 

*設問（Ⅱ-1） 

有益 やや有益 
普通 やや有益でない 
有益でない 

28.6% 

28.9% 

30.1% 

7.2% 
5.2% 

*設問（Ⅱ-2） 

勧めたい やや勧めたい 普通 

やや勧めない 全く勧めない 








